

德大铁路正线铺架全线贯通

境内四个站台为出行提供更多便利

本报9月29日讯(记者 刘振 通讯员 冯新中) 近日,随着最后一组轨排铺设就位,德龙烟铁路德大段(以下简称“德大铁路”)正线铺架全线贯通,为德大铁路后续动、静态试验和联调联试奠定了良好的基础。另外,邯济铁路扩能改造工程今天顺利通过安全评估,即将开通。

记者了解到,德龙烟铁路是运煤大通道,兼顾货运和客运功能,从德州始发,经陵县、

临邑、商河、惠民、阳信、滨城区、利津、东营、大洼、龙口,到烟台,利用已修通的大莱龙铁路,形成一个环渤海的北部沿海铁路大通道。“德大铁路三月份全面铺轨完成,在德州火车站、陵县、临邑,还有乐陵和商河交界的地方,分别设立四个站台,为市民出行提供了更多的便利。”德州市发改委工作人员称。

据悉,德大铁路是山东省与原铁道部合资建设的重点

铁路项目之一,西起京沪铁路黄河涯站,东至大莱龙铁路大洼站,正线全长约256公里,共设22个车站,站房7座。德大铁路于2010年8月开工建设,工程铺架任务由中铁十局和中铁一局两个单位承担。在德龙烟铁路工程建设指挥部的大力指导下和沿线地方政府的协调支持下,施工单位周密部署、强力攻坚,克服了重重困难,不断优化施工组织,抢进度、赶工期,自今年6月27日以来连续创

下了4天单班架设4孔32米T梁的施工业绩。截至今年7月底,德大铁路累计完成投资91.4亿元,占总投资概算的85%。

此外,邯济铁路扩能改造工程今天顺利通过济南铁路局组织的安全评估,各项设备运行良好,达到铁路安全运行条件,为开通旅客列车交了一份合格的答卷,即将开通;济南局管辖范围内电力贯通线已经送电实验完毕,信号设备的联调联试工作定于10月20日进行。



迎峰

9月29日,在德州火车站临时站房内不少旅客赶在“十一”前出行,避开客流高峰。假期期间,德州火车站也将迎来启用后的首个客流高峰。

本报记者 马志勇 摄

加强维护妇女儿童及残疾人合法权益

13个联席会议成员职能分解

本报9月29日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王斐) 为加强维护妇女儿童及残疾人合法权益联席会议制度化,充分发挥联席会议成员单位的职能作用,9月29日,德州市综治委将职能分解到法院、检察院、公安局等13个成员单位。

据了解,德州市综治委维护妇女儿童及残疾人合法权益联席会议,是德州市综治委四个联席会议之一。此次联席

会议中,包括民政局、人社局、卫生局、体育局、妇联、残联等相关单位职能分解。根据工作需要,有关成员单位就妇女儿童及残疾人合法权益的热点难点问题开展调研,对重大问题进行分析研究,提出解决的意见和建议,协调有关单位认真解决。

目前,妇女儿童和残疾人工作面临一些新问题,如妇女和残疾人就业压力增大,农村出嫁女和离异妇女的村民待

遇亟待解决,留守流动妇女儿童权益受损案件增多,极大地损害了妇女儿童及残疾人的合法权益。

“联席会议的13个成员单位,是和妇女儿童及残疾人事业联系密切的部门,是直接为这些弱势群体提供服务的部门。”德州市委常委、政法委书记魏洪祥介绍,联席会议要每年定期召开全体会议,遇到特殊情况,不定期召开专题会议,对于涉及妇女及残疾人权

益的矛盾纠纷,要早预防、早发现、早化解。

妇联是13个成员单位之一,将进一步加强对妇女的思想道德和法制宣传教育,提高妇女的思想道德和法律素质,并协调社会各方面力量,共同做好维护妇女儿童权益工作。“发挥12338妇女维权公益服务热线作用,为妇女儿童提供法律服务和帮助。”德州市妇联工作人员介绍。

县域快讯

临邑>>

严查教育系统乱收费

本报9月29日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青 刘平) 29日,记者从临邑县纪委获悉,临邑县从即日起对全县教育系统资金规范管理进行专项督办,督办对象主要是县教育系统各单位,包括教育局机关、县直中小学、各乡镇(街道)教办。重点督办2013年以来各单位违反中央八项规定以及财经纪律的问题,主要包括乱收费、滥发津贴补贴福利、个人违规报销、

违规票据入账,以及其他方面资金资产违纪违法问题等。

活动分自查自纠、监督检查两个阶段。自查自纠结束后,县纪委将以案件查办的方式,对县直各学校和乡镇(街道)教办进行督查,对不如实上报、隐瞒、伪造、骗取等违纪违法问题,将按照有关纪律规定从严从重追究各学校(教办)主要负责人及相关责任人员,并对教育局挂包负责人严肃追究。

乐陵>>

四家小饭桌被责令整改

本报9月29日讯(记者 王乐伟) 29日,为切实保障学生的饮食安全,乐陵市食品药品监督管理局扎实推

进学生小饭桌实施登记备案管理制度,开展全市学校及周边食品安全专项整治行动,要求4家不规范小饭桌责

令整改。照一户一档的要求建立监管档案,明确学生小饭桌所处位置、就餐人数、开办者姓名、联系方式。

另外,该局开展全市学校及周边食品安全专项整治行动,对全市学生小饭桌主体资格、进货票证、从业人员持证上岗、环境卫生及餐饮具消毒情况进行全面监督检查。经过检查,对4家不规范小饭桌下达了责令整改通知书。

学校周边200米严把食品安全关

本报9月29日讯(记者 王乐伟) 为规范儿童食品和校园及其周边食品安全,近日,德州市经济技术开发区市场监管管理局开展中小学学校周边200米餐饮单位及食品经营业户食品安全专项整治行动。

据了解,德州市经济技术开发区市场监管管理局对同济中学、跃华学校、德开小学、长河小学、太阳城学校、东七小学、杨庄小学、赵虎新华希望小学、耿陈育英幼儿园、耿陈小天才幼儿园、双庙陈抬头寺中心幼儿园、抬头寺实验小学等12所学校周边200米内的食品店、餐饮店及学校食堂进行执法检查。

截至目前,该局共计检查食品店、餐饮店及学校食堂177户,其中食品店95户,餐饮店82户,小摊贩10户,下达《监督意见书》19份,立案查处无照经营1户、销售过期食品1户。

非接驳运输车一律停运整改

本报9月29日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘剑) 2014年“十一”黄金周即将来临,为做好节日期间的道路运输工作,德州市交通运输局下发运输工作方案,及时解决运输生产中的问题,确保旅客走得早、走得好、走得安全,做好节日期间的反恐、维稳工作,对于非接驳运输车辆凌晨2时至5时没有落实停车休息制度的,一律停运整改。

记者了解到,节日期间,主要景区、客运枢纽、大型活动场所等重点区域的运输需求旺盛,要适当增加运力投入,并根据实际情况调整线路、站点、班次,做好运输保障。

全力保障安全,对于汽车客运站等客流量大、人员密集的场所,各县(市)、区道路运输管理机构要安排专门人员盯防。严格落实凌晨2时至5时停车休息或接驳运输制度。对发现未按规定实施接驳的车辆要依法予以处理。对于非接驳运输车辆凌晨2时至5时没有落实停车休息制度的,一律停运整改。

供电双措并举确保平安过节

本报9月29日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王衍) 9月29日,记者从国网德州供电公司了解到,国庆期间预计电网最高负荷将出现在10月7日,为242万千瓦。该公司从安全保障和上门服务两个方面,双措并举,确保市民亮堂堂过佳节。

为确保节日期间的可靠供电,德州供电公司保证电网全接线、全保护运行的基础上,提前组织60名输电人员对103条35千伏及以上输电线路开展特殊巡视,并派专人对40余处跨越京沪电气化铁路、京台高速公路等重要交叉跨越段进行定点守护,发现问题及时消缺。所属变电操作队提前对53座变电站的SF6开关等一次设备及机构箱、汇控柜设施进行全面检查。

节日期间,全市300名电力员工坚守岗位,提前做好抢修物资的准备工作,一旦发生自然灾害及外力破坏事故,力争在最短的时间内恢复送电。